

Посещение древнего города Хивы

Будущее начинается с истории. Группа преподавателей Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства посетила древнюю Хиву. В ходе визита профессорско-преподавательский состав института посетил мавзолей Пахлавана Махмуда, Караван-сарай, Академию Маъмуна в Хиве, а также ознакомился с историческими памятниками Хивы. Одним словом, сотрудники института внесли свой вклад в развитие внутреннего туризма в нашей стране.



Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.